

**ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ****26/7 & 2, 9,  
16, 23, 30/8****6 ΗΜΕΡΕΣ**

# Ρομαντικός Δρόμος Γερμανίας Αυστριακό Τιρόλο

**ΜΟΝΑΧΟ - ΡΕΓΚΕΝΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΒΙΡΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ  
ΡΟΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ - ΝΤΙΝΚΕΛΣΜΠΙΛ - ΙΝΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ**

Είναι αγαπημένη μας συνήθεια να δημιουργούμε προγράμματα που συνδυάζουν τις καλύτερες περιοχές από κάθε χώρα. Εξασφαλίζοντας θέσεις στις απευθείας πτήσεις της Aegean για το Μόναχο, σας παρουσιάζουμε αυτό το αποκλειστικό πρόγραμμα για το Καλοκαίρι του 25 με 6 μοναδικές αναχωρήσεις. Πρόκειται για ένα ταξίδι στο χρόνο, την ιστορία, την αρχιτεκτονική και την φύση, συνδυάζοντας το Ρομαντικό Δρόμο Γερμανίας με το Αυστριακό Τιρόλο, αποτελεί το πληρέστερο πρόγραμμα της αγοράς. Μην καθυστερήσετε την κράτησή σας γιατί οι θέσεις δεν είναι πολλές και μην ξεχάσετε να κρατήσετε αρκετό "χώρο" στο κινητό γιατί σίγουρα θα χρειαστεί...

**Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...**

- Απευθείας πτήσεις της Aegean airlines προς/από Μόναχο ιδανικό αεροδρόμιο για αυτό το ταξίδι
- Εξαιρετικά ωράρια πτήσεων για την πραγματοποίηση ενός πληρέστατου εκδρομικού προγράμματος με αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα
- Μικρή και μεγάλη βαλίτσα για να μην σας απασχολεί το βάρος των αποσκευών σας
- Πολυτελέστατη διαμονή μόνο σε ξενοδοχεία 4\*
- Περιήγηση στο Ρέγκενσμπουργκ
- Περιήγηση στην πόλη του Μονάχου
- Περιήγηση στην μαγευτική Νυρεμβέργη
- Περιήγηση στον αυθεντικό Ρομαντικό Δρόμο Γερμανίας (Βίρτσμπουργκ-Μπάμπεργκ-Ρότενμπουργκ-Ντίνκελσμπιλ)
- Περιήγηση στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ
- Επίσκεψη στο μαγευτικό Ινσμπουργκ

## **1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,**

### **ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΟΝΑΧΟ – ΡΕΓΚΕΝΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" στις 06.10 το πρωί και πτήση για το Μόναχο. Άφιξη στο αεροδρόμιο του Μονάχου όπου θα μας περιμένει ο έμπειρος συνοδός μας για να μας δώσει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες. Θα έχουμε λίγο χρόνο για καφέ και πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Ρέγκενσμπουργκ, στην καρδιά της Βαυαρίας, στο βορειότερο σημείο του Δούναβη και στην άκρη του Βαυαρικού δάσους. Η πόλη, η οποία ιδρύθηκε από τους Ρωμαίους και αποτελούσε από το μεσαίωνα έως και την αρχή του 19ου αιώνα ένα σημαντικό πολιτικό και οικονομικό κέντρο της Γερμανίας. Στην παλιά πόλη υπάρχουν πολλά μεσαιωνικά κτίρια με χαρακτηριστικούς ψηλούς πύργους. Το πανεπιστήμιο είναι από τα δημοφιλή στη Γερμανία με 20.000 φοιτητές. Στην περιήγησή μας θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της Πόλης το "DOM" Το ιστορικό της κέντρο, την Πέτρινη Γέφυρα, χτισμένη από το 1135 μέχρι και το 1146, ένα εξαιρετικό δείγμα αρχιτεκτονικής μεσαιωνικής γέφυρας. Οι ιππότες της 2ης και της 3ης Σταυροφορίας χρησιμοποίησαν για να διασχίσουν τον Δούναβη στο δρόμο τους για τους Αγίους Τόπους, Το Δημαρχείο, χρονολογούμενο κατά ένα μέρος από τον 14ο αιώνα, περιλαμβάνει τα δωμάτια που χρησιμοποιούνταν από την Αυτοκρατορική Δίαιτα από το 1663 μέχρι και το 1806 και διάφορα άλλα. Συνεχίζουμε για τη Νυρεμβέργη. Άφιξη και περιήγηση στην ιστορική αυτή σπουδαία πόλη της Γερμανίας. Νυρεμβέργη, γενέτειρα του ζωγράφου και χαράκτη Άλμπρεχτ Ντύρερ (15ος-16ος αι.). Η Νυρεμβέργη υπήρξε λίκνο και έδρα του ναζισμού κατά το Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Η πόλη αυτή ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, οι οποίοι οργάνωναν εκεί τα ετήσια συνέδρια του Κόμματος από το 1933 μέχρι το 1938 και επιλέχθηκε συμβολικά για τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης (1945-1949), κατά την οποία οδηγήθηκαν ενώπιον της Δικαιοσύνης τα ανώτατα στελέχη των ναζί ως εγκληματίες πολέμου. Θεωρείται πατρίδα των παιχνιδιών, καθώς εδώ λειτουργούν πολλά εργοστάσια κατασκευής παιχνιδιών (κυρίως κούκλες), που εξάγονται σε όλο τον κόσμο. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130). Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα δούμε την Κεντρική Πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και γύρω τους η μεγάλη αγορά. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

## 2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## Romantische Strasse - Austrian Tyrol

### ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΒΙΡΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ – ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ

Πρωινό και θα αναχωρήσουμε για το μοναδικής ομορφιάς Βίρτσμπουργκ, που είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Μάιν. Βρίσκεται στο βορειοδυτικό άκρο της Βαυαρίας, αποτελεί ουσιαστικά την αφητηρία (ή το τέλος), καθώς και την μεγαλύτερη πόλη του περίφημου Ρομαντικού Δρόμου της Γερμανίας. Από το ορόσημο της πόλης, το κάστρο του Marienberg, που αποτέλεσε την κατοικία των Πριγκίπων-Επισκόπων για περισσότερα από 500 χρόνια, μέχρι και το Πανεπιστήμιο, η πόλη περιβάλλεται από εντυπωσιακούς αμπελώνες, οι οποίοι την καθιέρωσαν ως μια από τις σημαντικότερες στάσεις για τους λάτρεις του κρασιού. Στο κέντρο της πόλης δεσπόζει το παλάτι του Residenz, ένα υπέροχο μπαρόκ αριστούργημα του Μπαλτάζαρ Νόιμαν (Balthasar Neumann), μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO και ένα από τα σημαντικότερα παλάτια ολόκληρης της Γερμανίας. Το εντυπωσιακό σκηνικό συμπληρώνεται από τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Κίλιαν, το παλιό Δημαρχείο, την Κεντρική Αγορά, πολλά ιστορικά κτίρια και μουσεία. Στο ελεύθερο χρόνο μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τις περίφημες ποικιλίες κρασιών της περιοχής και να κάνετε μια βόλτα στην παλιά πέτρινη γέφυρα πάνω από τον ποταμό Μάιν, που χρονολογείται από τον 15ο αιώνα. Στη συνέχεια αναχώρηση για το μαγευτικό Μπάμπεργκ, τη "Ρώμη της Φρανκονίας", όπως επονομάζεται, καθώς είναι χτισμένο και αυτό σε επτά λόφους. Αποτέλεσε θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο για περισσότερους από 5 αιώνες. Τα 1.300 και πλέον ιστορικά κτίρια της πόλης συνέβαλαν στην ένταξή της στον κατάλογο της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO από το 1993. Κατά την περιήγησή μας θα σταθούμε στην μοναδική γέφυρα του ποταμού Πέγκνιτς, όπου στεγάζεται το κτίριο-κόσμημα του παλιού Δημαρχείου, θα ανεβούμε πεζοί μέχρι την πλατεία Dom, όπου θα θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό των Αγίων Πέτρου και Γεωργίου (10ου-13ου αιώνα), έναν από τους μεγαλύτερους ναούς Ρομανικού ρυθμού στη Γερμανία και το εντυπωσιακό μπαρόκ παλάτι Neue Residenz, στο οποίο έζησαν εξόριστοι τα τελευταία χρόνια της ζωής τους ο Όθωνας και η Αμαλία. Σήμερα, η πόλη του Μπάμπεργκ φημίζεται για τις περισσότερες από 50 τοπικές ζυθοποιίες, που μεταξύ άλλων παράγουν και την φημισμένη καπνιστή μπίρα, για τα πολυάριθμα καταστήματα με αντίκες και για τα υπέροχα κανάλια της γειτονιάς της "Μικρής Βενετίας". Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και το απόγευμα επιστροφή στη Νυρεμβέργη.

## 3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΡΟΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ ΟΜΠ ΝΤΕΡ ΤΑΟΥΜΠΕΡ ΝΤΙΝΚΕΛΣΜΠΙΛ – ΜΟΝΑΧΟ

Πρωινό και αναχώρηση για μια πανέμορφη εκδρομή, με σκοπό να γνωρίσουμε ένα τμήμα της Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες τις πόλεις Ρότενμπουργκ ομπ-ντερ-Τάουμπερ και Ντίνγκελσμπίλ. Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια διαδρομή 350 χλμ. περίπου που ξεκινά από το Βίρτσμπουργκ και κατεβαίνει μέχρι τις Άλπεις στην πόλη Φύσεν. Πήρε αυτή την ονομασία μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, από τους συμμάχους, για τα παραμυθένια τοπία, χαρακτηριστικά χωριά την αρχιτεκτονική, τις οχυρωμένες πόλεις και τα κάστρα. Άφιξη στο μοναδικό Ρότενμπουργκ και περιήγηση στο ιστορικό της κέντρο. Το μεσαιωνικό Ρότενμπουργκ του κρατιδίου της Βαυαρίας, βρίσκεται στην περιοχή της Φραγκονίας που είναι μία από τις πιο γραφικές πόλεις της Γερμανίας με χαρακτηριστικές μεσαιωνικές πύλες. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα τείχη, την εκκλησία του Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το Δημοτικό συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό. Χρόνος ελεύθερος στα γραφικά δρομάκια της πόλης. Συνεχίζουμε τη διαδρομή προς το Ντίνγκελσμπίλ, μια ακόμη μεσαιωνική, οχυρωμένη πόλη με τάφρους και μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ. Γεωργίου από τον 15 αιώνα είναι από τους παλαιότερους καλύτερα διατηρημένους στην Γερμανία. Μπροστά από την εκκλησία απλώνεται η Βάινμάρκετ, η κεντρική πλατεία με τα εντυπωσιακά σπίτια των εμπόρων κ.α. Ευτυχώς γλύτωσε κατά τον τριακονταετή πόλεμο και έκτοτε το γεγονός εορτάζεται τον Ιούλιο με μια μεγαλοπρεπή παρέλαση την «Κιντερτσεχε». Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό. Στη συνέχεια επιστροφή στη Νυρεμβέργη. Διανουκτέρευση.

## 4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΜΟΝΑΧΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην πόλη. Το Μόναχο αποτελεί την πρωτεύουσα του ομόσπονδου κράτους της Βαυαρίας, γνωστή για το πολιτιστικό και βιομηχανικό της αποτύπωμα. Στη συνέχεια ξεκινάμε την πεζή περιήγηση και αστική φλανερί στο ιστορικό κέντρο του Μονάχου. Από τις πασχαλινές αγορές, ως τους εορτασμούς για τη νίκη της Μπάγκερν, όλο και κάτι θα συμβαίνει στην Μάριενπλατς, την όμορφη πλατεία στην οποία χτυπάει ο παλμός της καρδιάς της πόλης. Στολισμένη με το Νέο και το Παλιό Δημαρχείο, καθώς και με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, η ιστορική πλατεία που ιδρύθηκε το 1158 είναι το κομβικό σημείο στο οποίο συναντώνται όλοι οι σημαντικοί δρόμοι της πόλης. Την ώρα που ένας μοναδικός, διάχυτος ήχος κωδωνοκρουσίας μας οδηγεί έξω από την μπαρόκ εκκλησία με τους πράσινους κρυστάλλους πύργους, περνάμε μπροστά από ιστορικά κτίρια, ενώ δεν παραλείψουμε να δοκιμάσουμε το παραδοσιακό γλυκό ζεστό κρασί για το οποίο φημίζεται η περιοχή. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφτείτε μία από τις περίφημες τοπικές παραδοσιακές μπιραρίες!

## 5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΒΑΥΑΡΙΚΕΣ ΑΛΠΕΙΣ - ΟΜΠΕΡΑΜΕΡΓΚΑΟΥ - ΤΥΡΟΛΟ - ΙΝΣΜΠΟΥΡΓΚ

Η σημερινή μέρα είναι ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε στο Μόναχο με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Παράλληλα έχουμε ετοιμάσει για εσάς μια προαιρετική εκδρομή στις Βαυαρικές Άλπεις. Μέσα από μια διαδρομή σε ένα υπέροχο φυσικό περιβάλλον θα γνωρίσουμε την βαυαρική πόλη Ομπεραμεργκάου με τα ζωγραφισμένα σπίτια και το ιδιαίτερο χρώμα. Ένα παραμυθένιο χωριό στους πρόποδες των Άλπεων, διάσημο για τα υπέροχα ζωγραφισμένα από ντόπιους σπίτια και την αναπαράσταση των Παθών του Χριστού που γίνεται κάθε 10 χρόνια. Περιπατώντας για λίγο, θα τα δείτε όλα από κοντά: στους τοίχους ολόγυρα, θέματα θρησκευτικού περιεχομένου, δοσμένα με ρομαντικό τρόπο, βουκολικές αναπαραστάσεις από τη ζωή της υπαίθρου, την καθημερινότητα και κυρίως εικόνες από τον ονειρικό κόσμο των παραμυθιών και του γερμανικού θρύλου. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας μέσα στις Βαυαρικές Άλπεις, φτάνουμε στην αγαπημένη πόλη της Μαρίας Θηρεσίας και πρωτεύουσα του Τυρόλο, το Ίνσμπρουκ. Άφιξη και περιήγηση της πόλης που μεταφράζεται ως η «γέφυρα πάνω στον ποταμό Ινν», κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων τη Χρυσή Αψίδα του Θριάμβου του Λεοπόλδου Β', το Χόφμπουργκ, τη Χόφκιρχε, τα μπρούτζινα αγάλματα των Αμβούργων και των αξιωματούχων τους. Χρόνος ελεύθερος και περνώντας από γραφικά ορεινά χωριά, επιστρέφουμε στο Μόναχο.

## ΜΟΝΑΧΟ - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρωινό και την τελευταία μέρα μας θα την αφιερώσουμε στο αυστριακό Σάλτσμπουργκ, την γενέτειρα του συνθέτη Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ. Σάλτσμπουργκ σημαίνει Κάστρο του Αλατιού και αυτή η ονομασία δεν είναι τυχαία, διότι το ορυκτό αλάτι έπαιξε πολύ σημαντικό ρόλο στο παρελθόν για την πλούσια οικονομία της πόλης. Άφιξη και περιήγηση στο εξαιρετικά καλοδιατηρημένο ιστορικό κέντρο της πόλης. Η περιήγησή μας περιλαμβάνει τον μνημειώδη πυρήνα του Σάλτσμπουργκ, την περίφημη Γκετράιντεγκασσε, εκκλησίες, ηγεμονικές και επισκοπικές κατοικίες, κτίρια μουσικών θεσμών και κομψά γεφύρια. Θα δούμε το ανάκτορο Μιραμπέλ, το σπίτι του Μότσαρτ, την πλατεία Μαρκάρτ με το ιστορικό θέατρο, την μπαρόκ εκκλησία της Αγίας Τριάδας κ.ά. Στη συνέχεια, στον ελεύθερο χρόνο σας μπορείτε να δείτε το εντυπωσιακό φρούριο Χοχενσάλτσμπουργκ, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο καλοδιατηρημένα κάστρα στην Ευρώπη. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση επιστροφής.

## 6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ	ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
26 Ιουλίου 2 Αυγούστου	<u>Νυρεμβέργη:</u> RAMADA PARK 4*  <u>Μόναχο:</u> H4 MUNCHEN MESSE 4*	575	560	490	240	<u>AEGEAN AIRLINES</u> Θεσ/νίκη - Μόναχο 08:10 - 09:20  Μόναχο - Θεσ/νίκη 20:00 - 23:00
9, 16, 23, 30 Αυγούστου	<u>Νυρεμβέργη:</u> LEONARDO ROYAL 4*  <u>Μόναχο:</u> H4 MUNCHEN MESSE 4*	595	580	530	250	

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

## ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
- Αποσκευές: περιλαμβάνεται ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 56x45x25εκ., 1 μεγάλη αποσκευή έως 23kg
- Διαμονή για 2 διανυκτερεύσεις στη Νυρεμβέργη & 3 διανυκτερεύσεις στο Μόναχο
- Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Συνοδός εκδρομής
- Ασφάλιση αστικής ευθύνης

## ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

- Εισιτήρια σε αξιοθέατα
- Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
- Διελεύσεις - checkpoints 35€ ανά άτομο
- Προαιρετική εκδρομή στις Βαυαρικές Άλπεις - Ομπεραμεργκάου - Τυρόλο - Ίνσμπουργκ: Τιμή ενήλικα 70€, Παιδί 2-12 ετών 40€